

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 12. listopada do 18. listopada 2015.

PONEDJELJAK 12. listopada	18.00 sati: na nakanu Molitvenih vjenčića
UTORAK 13. listopada	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 14. listopada sv. Kalist I.	18.00 sati: † Tomo Baričević
ČETVRTAK 15. listopada sv. Terezija Avilska	18.00 sati: † Đuro Kunjko; Ivka Krušlin; Ruža Kralj
PETAK 16. listopada sv. Hedviga i sv. Margareta M. Alacoque	18.00 sati: † Ana Mađer
SUBOTA 17. listopada sv. Ignacije Antiohijski	17.00 sati: † Drago Kezerić i ob. Kezerić; Franjo Babić (Planina)
NEDJELJA 18. listopada <b>DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU</b> Nedjelja župnog Caritasa; Misijska nedjelja	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: (Blaguša) 11.00 sati: † mons. Mijo Perić; Ana i August Vincek; Stjepan, Barica i Franjo Combaj; Franjo i Marica Brusek; Stjepan i Elizabeta Poljak; Stjepan Palikuća (Kašina) 18.30 sati: † Tomo i Jagica Juć; Ivan i Barica Puček i ob. Puček (Kašina)



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr)

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Ančić

## TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 11. listopad 2015., GOD. 5, BROJ 06  
DVADESET I OSMI NEDJELJA KROZ GODINU

- Dani kruha -

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Današnji odlomak iz Markova evanđelja izvješćuje nas o *susretu Isusa i jednog neznanca*. Stav klečanja pred Isusom, pitanje o baštinjenju vječnoga života i odgovor toga neznanca svjedoče o poštenoj i dobroj osobi. Stoga ne čudi da ga je Isus, nakon njegova odgovora, odmah zavolio. No, kada smo pomislili da je time priča završena, Isus nas iznenađuje svojim neobičnim odgovorom i zahtjevom. Poručuje neznanцу da mu samo „jedno“ nedostaje: „*Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima*.“ Odmah mi se nameće pitanje zašto je to Isusu toliko važno ako je ovaj zaista iskren, pošten i dobar. Ne podcjenjuje li Krist samu moralnost?

Ključ za razumijevanje Isusova zaokreta prema neznanцу jesu sljedeće riječi: „*A onda dođi i idi za mnom*.“ Dakle, uz moralnost se traži i nasljedovanje Isusa Krista, a nasljedovati Krista znači suobličiti se njegovu življenju, koje se ovdje prikazuje kao *osiromašenje sebe samoga i bogaćenje drugoga*. Potrebno je odreći se cijeloga svijeta, ništa ne posjedovati kao svoje vlastito imanje te se tako lišiti egoizma.

Snažno tu činjenicu ističe sveti Pavao u poslanici Filipljanima, promatrajući Kristovo osiromašenje: „Nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe oplijeni, uzevši lik sluga“ (Fil 2, 6-7). Dakle, slobodno možemo reći da se Krist u činu utjelovljenja osiromašio, ispraznio, prodao, kako bi obdario čovjeka.

Krist svojim zahtjevom ne kani ugroziti, već naprotiv, još snažnije učvrstiti i osnažiti moralnost. Moralnost bez „prodavanja i darivanja“, bez „samoispražnjenja i bogaćenja drugoga“, lako se pretvara u slijepo izvršavanje moralnih načela, u svojevršni vid egoizma, kojeg su kritizirali i veliki umovi ovoga svijeta koji nisu vjerovali u Boga.

Stoga će bogati neznanac s početka evanđelja, a i svaki bogataš danas, teško u kraljevstvo Božje, budući da i dalje ustrajava u logici posjedovanja... O nama sve ovisi...

*vlč. Matija Paulaković, upr. župe*

## SV. TEREZIJA AVILSKA, djeвица i crkvena naučiteljica

Život prve žene naučiteljice Crkve mogli bismo nazvati duhovnim iskustvom jedne ljubavi, jer je taj život bio mistika kao susret s Bogom. Terezija se rodila 28. ožujka 1515. u Avili, glavnom gradu istoimene pokrajine u Staroj Kastilji. Roditelji su, osim nje, imali još jedanaestero djece. Kad je Terezija odlučila stupiti u samostan karmelićanki od Utjelovljenja u Avili, bilo je to iznenađenje i za nju samu i za sve one koji su je poznavali. Svakako da iza te odluke nije stajalo nikakvo ljubavno razočaranje. Nju je u samostan jednostavno vodila želja da spasi dušu jer se, poznavajući svoju narav, bojala da to u svijetu ne bi mogla ostvariti. Zbog toga je stupanje u samostan bio za nju veoma bolan i težak, upravo dramatičan doživljaj. Kako je Terezija bila promišljena i odlučna žena, kad je jednom odlučila postati redovnica, onda je tu stvar uzela veoma ozbiljno. Sa zvanjem se nije šalila, no čak 18 godina je provela u osrednjosti. Samostan od Utjelovljenja u Avili imao je doduše 120–180 sestara karmelićanki, ali je u njemu bilo takvo ozračje koje nije mnogo poticalo na savršenost i svetost. No u duši je sve jasnije i življe osjećala

zov da se iz svega toga izdigne. U jednom je viđenju vidjela mjesto u paklu, koje joj je pripravljeno, ako ne krene drugim, boljim i savršenijim putem. Bilo joj je tada 40 godina. Ona se energično odlučila za reformu Karmela. Obnova koja je išla polako, uz mnoge poteškoće, ali koja je posve preobrazila redovnički život rodila je novi, idealniji Karmel, nama dobro poznat kroz bosonoge karmelićanke, dostojne kćeri velike majke, Terezije od Isusa. U svojim molitvama i mističnim zanosima ta je sveta redovnica nosila sve brige i tjeskobe Tridentskog sabora, bitku kod Lepanta, događaje u svojoj domovini Španjolskoj, misijski rad u Americi. No, Terezija je znala i vjerovala da je odlučujuće oružje jedino molitva, jer iz nje i druga sredstva dobivaju svoju jakost. Zato je u borbi za Krista i Crkvu osnivala samostane u kojima će njezine sestre moliti i na taj način se boriti za kraljevstvo Božje. Terezija je svojom obnovom Karmela pomogla pomaku redovničkoga života unaprijed. Na njezinim se spisima nadahnjuju još i danas toliki redovnici i redovnice. Papa Pavao VI. proglasio ju je, stoga, 27. rujna 1970. prvom od žena naučiteljicom Crkve.

### ŽUPNE OBAVIJESTI

#### SVETE MISE:

**Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);  
subotom u 17.00 sati (crkva u Planini)

**Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (crkva u Kašini);  
9.30 sati (kapela u Blaguši); 16.00 sati (Kašinska Sopnica)

#### ❖ **Akcija Hrvatskog Caritasa – pomoć za izbjeglice**

Uplate je moguće izvršiti na žiro račun Hrvatskog Caritasa, Ksaverska cesta 12a, 10000 Zagreb, kod PBZ, IBAN: HR0523400091100080340, poziv na broj: 2015; svrha uplate: pomoć izbjeglicama.

Ovu akciju možete podržati i pozivom na donacijski telefon Hrvatskog Caritasa 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn; PDV uključen) ili on-line donacijama.

Svoj novčani dar možete dati i u župnom uredu ili sakristiji. Hvala svim župljanima koji su svoj novčani dar donijeli tijekom proteklog tjedna.

- ❖ **U ponedjeljak, 12. listopada**, prikazat ćemo sv. Misu **na nakanu Molitvenih vjenčića koji djeluju u našoj zajednici**. Sv. Misa bit će u 18.00 sati u župnoj crkvi, a *nakon sv. Mise održat ćemo i kratko euharistijsko klanjanje* na nakanu ove zajednice. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **U utorak, 13. listopada**, s početkom u *19.30 sati*, u župnoj crkvi u Kašini bit će prvi ovogodišnji **roditeljski sastanak za roditelje kandidata za primanje sakramenta svete Potvrde**. Lijepo molim roditelje da se odazovu!
- ❖ **U srijedu, 14. listopada**, započinje župna kateheza kandidatima za sakrament sv. Potvrde iz naše župe. Kateheze će se održavati **srijedom** prije ili poslijepodne, ovisno o vremenu pohađanja škole, od 10 – 12 sati ili od 15 – 17 sati u prostorijama župne kuće (*novouređena vjeronaučna dvorana, a negdašnja kapelica sv. Antuna*). Župna kateheza za primanje sakramenta sv. Potvrde **je obvezna** za sve koji žele pristupiti samom Sakramentu.
- ❖ **U srijedu, 14. listopada**, nastavljamo **pobožnost svetome Josipu** kroz molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U četvrtak, 15. listopada**, imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **Iduću nedjelju, 18. listopada s početkom u 16.00 sati** u prostorijama Društvenoga doma u Kašinskoj Sopnici održat će se **sv. Misa** za sve naše župljane toga mjesta koji nisu u mogućnosti doći na župna slavlja u Kašinu. **Ovim slavljem nastavljamo ciklus euharistijskih susreta u Kašinskoj Sopnici svake treće nedjelje u mjesecu u popodnevnim satima!** Odazovimo se!
- ❖ **Iduću nedjelju, 18. listopada**, naša župna zajednica obilježit će **proslavu Misijske nedjelje u našoj župnoj crkvi**. *Svečana sv. Misa bit će u 18.30 sati* pod kojom će *naši vjeroučenici izvesti prigodni program i recital uz Misije!* Svi ste pozvani!
- ❖ **Iduću nedjelju, 18. listopada**, gost naše župe na večernjoj sv. Misi u 18.30 sati bit će časna sestra **dr. sci. Amabilis Jurić, školska sestra franjevka Bosansko-hrvatske provincije Prečistoga Srca Marijina**, koja će nam ukratko predstaviti svoju redovničku zajednicu i njihovu karizmu, a na večernjem susretu za mlade održat će i prigodnu katehezu. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **Najavljujemo:**
  - **U nedjelju, 25. listopada**, gost naše župe na večernjoj sv. Misi za mlade u 18.30 sati bit će **gđa. Jadranka Slobodanac, kantautorica i zauzeta vjernica iz Koprivnice koja širi pobožnost prema sv. papi Ivanu Pavlu II.**, najvećem prijatelju Hrvata, a sada našem zagovorniku na nebu. Progovorit će o dragom Papi i otpjevati pjesmu: **“Papa na žalu”** koju je ona uglazbila. Također će nam promovirati svoj CD duhovnih skladbi, a *nakon sv. Mise bit će prikazan i dokumentarni film o papi Ivanu Pavlu II. u trajanju od cca. 50 minuta*. Odazovimo se!